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3

Belleek Neptune Cup & Saucer - Mint
Belleek Neptune Cup and Saucer with
pink. Marked with 2nd (black 1891-1926)
mark. Mint. Saucer is 5 1/4" diameter.

8

Belleek Neptune Teapot - Mint
Belleek Neptune Teapot with cob lustre.
Marked with 5th (2nd green 1955-1965)
mark. Mint. 8 1/8" wide.

Belleek Neptune Cup & Saucer - Mint
Belleek Neptune Cup and Saucer with
pink. Marked with 2nd (black 1891-1926)
mark. Mint. Saucer is 5 1/4" diameter.

Belleek Neptune Cups, Saucers & Teapot

Belleek Neptune Set of four (4) Cups and
Saucers and Teapot. Marked with 7th (gold

1980-1992) mark. One Saucer has a chip to

the edge. Teapot is 7 5/8" wide.

Belleek Neptune Teapot For One - Mint
Belleek Neptune Small Teapot nestled in
Cup in pink with gold trim. Marked with
green Belleek Ireland mark. Mint. 4 1/4"
tall.

Belleek Neptune Bread Plate - Mint
Belleek Neptune Bread Plate in white.
Marked with 5th (2nd green 1955-1965)
mark. Mint. 10 1/2" diameter.

Belleek Shamrock & Scale Creamers - Mint
Belleek Shamrock and Scale Creamers

with cob lustre. Scale Creamer marked

with 6th (3rd green 1965-1980) mark and
Shamrock marked with 5th (2nd green
1955-1965) mark. Mint. Taller is 4 1/8"

tall.

10

Belleek Shamrock Ashtray - Mint
Belleek Shamrock Ashtray. Marked with
6th (3rd green 1965-1980) mark. Mint. 4
1/4" wide.

11

Belleek Shamrock Coffee Pot & Mugs (4) - Excellent
Belleek Shamrock Coffee Pot and Four (4)
Mugs. Pot and 2 Mugs marked with 7th
(gold 1980-1992) mark and other 2 Mugs
marked with 6th (3rd green 1965-1980)
mark. Excellent. Coffee Pot is 6 7/8" tall.

12

Belleek Shamrock Creamer & Sugar - Mint
Belleek Shamrock Creamer & Sugar.
Marked with 6th (3rd green 1965-1980)
mark. Mint. Creamer is 5 1/8" wide.
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13

Belleek Shamrock Cups & Saucers (2) - Excellent
Belleek Shamrock Cups and Saucers.
Marked with 5th (2nd green 1955-1965)
mark. Excellent. Saucer is 5 5/8" diameter
and cup is 2" tall.

14

Belleek Shamrock Cups & Saucers (2) - Excellent
Belleek Shamrock Cups and Saucers (2).
One Saucer marked with 6th (3rd green
1965-1980) and others marked with 5th
(2nd green 1955-1965) mark. Excellent.
Saucer 5 1/4" diameter and Cup 2 3/8" tall.

19

Belleek Shamrock Vase & Bowl - Mint
Belleek Shamrock Vase and Bowl. Vase
marked with 6th (green 1965-1980) and
Bowl marked with 14th (brown 2011)
mark. Mint. Vase is 6 1/8" tall.

15

Belleek Shamrock Dishes (2) - Mint
Two (2) Belleek Shamrock Dishes.
Handled Dish marked with 7th mark and
other marked with Millenium 2000 mark.
Mint. 5 1/2" and 5 1/8" wide.

20

Belleek Shamrock Vase, Cottage & Jar - Exc
Belleek Shamrock Vase, Quiet Man
Cottage and Jar. Jar marked with 6th (3rd
green), Vase marked with 7th (gold) and
Cottage marked with Belleek Ireland mark.
Excellent. Vase is 4 1/8" tall.

21

Belleek Shamrock Ashtray - Mint
Belleek Shamrock Ashtray. Marked with
6th (3rd green 1965-1980) mark. Mint. 4
3/8" wide.

16

Belleek Shamrock Group Lot
Belleek Shamrock Lot including Handled
Plate, Barrel Dish and Tray. All pieces
have some damage, broken handle and
crack on Plate and Barrel Dish has broken
handle and broken piece on the Tray (piece
taped to back).

22

Belleek Shamrock Basket Weave Bowl - Mint
Belleek Shamrock Basket Weave Bowl.
Marked with 6th (3rd green 1965-1980)
mark. Mint. 6 1/2" wide.

17

Belleek Shamrock Large Bowl - Mint
Belleek Shamrock Large Bowl. Marked
with 6th (3rd green 1965-1980) mark.
Mint. 9 3/8" wide.

18

Belleek Shamrock Plates (3) & Bread Plate - Mint
Three (3) Belleek Shamrock Plates and
Shamrock Bread Plate. Plates marked with
5th (3rd green 1955-1965) mark and Bread
Plate marked with 4th (1st green
1946-1955) mark. Mint. Bread Plate is 10
1/2" wide.

23

Belleek Shamrock Basket Weave Cream & Sugar - Mint
Belleek Basket Weave Sugar and Creamer.
Marked with 6th (3rd green 1965-1980)
mark. Mint. Creamer is 3 7/8" tall.

24

Belleek Shamrock Basket Weave Small Teapot - Mint
Belleek Shamrock Basket Weave Small
Teapot. Marked with 6th (3rd green
1965-1980) mark. Mint. 8 1/8" wide.
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25

Belleek Shamrock Basket Weave Teapot - Mint
Belleek Shamrock Basket Weave Teapot.
Marked with 5th (2nd green 1955-1965)
mark. Mint. Teapot is 8" wide.

26

Belleek Shamrock Basketweave Bowl - Mint
Belleek Shamrock Basketweave Small
Bowl. Marked with 6th (3rd green
1965-1980) mark. Mint. 6 3/8" wide.

31

Belleek Shamrock Demitasse Cup and Saucer
Belleek Shamrock Demitasse Cup and
Saucer. Marked with 6th (3rd green
1965-1980) mark. Cup has a small nick to
the rim. Cup is 2" tall.

27

Belleek Shamrock Basketweave Saucer - Mint
Belleek Shamrock Basketweave Saucer.
Marked with 6th (3rd green 1965-1980)
mark. Mint. 5 7/8" diameter.

32

Belleek Shamrock Dessert Plate - Mint
Belleek Shamrock Dessert Plate. Marked
with 1st (black 1863-1890) mark. Mint. 6
3/8" diameter.

28

Belleek Shamrock Butter Keeper Barrel - Mint
Belleek Shamrock Butter Keeper Barrel.
Marked with 7th (gold 1980-1992) mark.
Mint. 6" wide.

33

Belleek Shamrock Handled Vases (2) - Mint
Two (2) Handled Belleek Shamrock Vases.
Marked with 6th (3rd green 1965-1980)
mark. Mint. Taller is 6 3/8" tall.

29

Belleek Shamrock Coffee Mug & Saucer - Mint
Belleek Shamrock Coffee Mug and Saucer.
Marked with 6th (3rd green 1965-1980)
mark. Mint. Mug is 4" tall.

30

Belleek Shamrock Cottage Ornament & Thimble - Mint
Belleek Shamrock Cottage Christmas
Ornament and Shamrock Thimble. Marked
with 7th (gold 1980-1992) mark. Mint.
Ornament 2 1/8" tall.

34

Belleek Shamrock Large Open Bowl - Mint
Belleek Shamrock Large Open Bowl.
Marked with 8th (blue 1993-1996) mark.
Mint. 8" wide.

35

Belleek Shamrock Maiden Face Open Dish - Mint
Belleek Shamrock Maiden Face Open
Dish. Marked with 7th (gold 1980-1992)
mark. Mint. 6 5/8" wide.

36

Belleek Shamrock Pitcher & Pot - Mint
Belleek Shamrock Basketweave Pitcher &
Cache Pot. Marked with 6th (3rd green
1965-1980) mark. Mint. Pot 4 1/2" tall.
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37

Belleek Shamrock Salt & Pepper - Mint
Belleek Shamrock Salt and Pepper. No
visible mark. Mint. 3 1/4" tall.

43

38

Belleek Shamrock Server Plate - Mint
Belleek Shamrock Server Plate. Marked
with 9th (blue 1997-1999) mark. Mint. 5
1/2" wide.

Belleek Shamrock Teapot
Belleek Shamrock Teapot. Marked with 1st
(black 1863-1890) mark. Has a small chip
to the bottom of Teapot and bottom of lid. 6
1/4" wide.

44

39

Belleek Shamrock Small Biscuit Barrel
Belleek Shamrock Small Biscuit Barrel.
Marked with 7th (gold 1980-1992) mark.
Has a very small nick to the base. 5 3/8"
tall.

Belleek Shamrock Trinket Boxes (2) - Mint
Belleek Shamrock Oval Trinket Box and
Nadine Trinket Box. Oval Box marked
with 6th (3rd green 1965-1980) mark and
Nadine box marked with 8th (blue
1993-1996) mark. Mint. Oval box is 4"
wide.

45

40

Belleek Shamrock Small Spill Vase
Belleek Small Shamrock Spill Vase.
Marked with 6th (3rd green 1965-1980)
mark. Has a very small nick to rim. 4 1/8"
tall.

Belleek Shamrock Trinket Dishes - Mint
Two (2) Belleek Shamrock Trinket Dishes.
One marked Bellek in Retrospect and other
marked with 6th (3rd green 1965-1980)
mark. Mint. 3 1/4" wide.

46

41

Belleek Shamrock Sugar & Creamer - Mint
Belleek Shamrock Sugar and Creamer with
cob luster interior. Marked with 5th (2nd
green 1955-1965) mark. Mint. Creamer is
3 1/4" tall.

Belleek Shamrock Vase - Mint
Belleek Shamrock Vase with cob lustre.
Marked with 5th (2nd green 1955-1965)
mark. Mint. 5" tall.

47

42

Belleek Shamrock Tea Cup & Saucer - Mint
Belleek Tea Cup with cob lustre interior
and Saucer. Cup is marked with 6th (3rd
green 1965-1980) mark and Saucer is 5th
(2nd green 1955-1965) mark. Mint. Cup is
2 1/2" tall.

Belleek Shamrock Votive Holder - Mint
Belleek Shamrock Two Piece Votive
Holder. Marked Belleek Ireland. Mint. 7"
tall.

48

Belleek Pair Shamrock Candleholders - Excellent
Belleek Pair Shamrock Candleholders.
Marked with 6th (3rd green 1965-1980)
mark. Excellent. 8 1/8" tall.
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49

Belleek Pair Shamrock Egg Cups - Mint
Belleek Pair Shamrock Basketweave Egg
Cups. Marked with 7th (gold 1980-1992)
mark. Mint. 2 3/8" tall.

55

Belleek Basket Weave Shamrock Pitcher - Mint
Belleek Basket Weave Shamrock Pitcher.
Marked with 9th (blue 1997-1999) mark.
Mint. 4 1/4" tall.

50

Belleek Pair Shamrock Votive On Pedestal - Mint
Pair of Belleek Shamrock Votive on
Pedestals. Marked with 7th (gold
1980-1992) mark. Mint. 6 1/2" tall.

56

Belleek Bee Hive Honey Pot
Belleek Bee Hive Honey Pot. Marked with
9th (blue 1997-1999) mark. Has a very
small nick to rim. 4 3/4" tall.

51

Belleek Pillar Shamrock Candleholder - Mint
Belleek Pillar Shamrock Candleholder.
Marked Belleek. Mint. 4 5/8" tall.

52

Belleek Tea Set
Belleek Tea Set including: Six
Cups/Saucers, Teapot, Creamer, Sugar and
Tray. Marked with 2nd (black 1891-1926)
mark, except for Two (2) Cups and Saucers
which are marked with 5th (2nd green
1955-1965) mark. Most pieces are
excellent with exception to Creamer and
Teapot lid which have small nicks to the
rim of Creamer and top shell of lid. Tray is
17" wide, Teapot is 8 1/4" long.

57

Belleek Bell & Footed Scallop Shell Dish
Belleek Bell (no clapper) and Small Footed
Scallop Shell Dish. Bell marked with 6th
(3rd green 1965-1980) mark and Shell
Dish marked with 5th (2nd green
1955-1965) mark. Bell is mint and Shell
Dish has a very tight hairline on the side.
Bell is 5" tall.

58

Belleek Bell & Irish Blessing Ornaments - Mint
Belleek Bell and Irish Blessing Ornaments.
Marked with 11th (green 2001-2006)
mark. Mint. Bell 2 1/2" tall and Blessing
Plate 3 1/4" wide.

53

Belleek Basket Weave Biscuit Barrel - Mint
Belleek Shamrock Basket Weave Biscuit
Barrel. Marked with 6th (3rd green
1965-1980) mark. Mint. 6" tall.

59

Belleek Blue Bell Vase - Mint
Belleek Blue Bell Vase with gold trim.
Marked with 7th (gold 1/4/80 to 22/12/92)
mark. Mint. 6 1/8" tall.

54

Belleek Basket Weave Shamrock Pitcher - Mint
Belleek Basket Weave Shamrock Pitcher
with cob lustre interior. Marked with 5th
(2nd green 1955-1965) mark. Mint. 6" tall.

60

Belleek Blue Ribbon Biscuit Jar - Mint
Belleek Blue Ribbon Biscuit Jar. Marked
with 7th (gold 1/4/80 to 22/12/92) mark.
Mint. 5 1/4" tall.
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61

Belleek Daisies Votive w/ Shade - Mint
Belleek 2 piece Votive with Shade with
Pink and Yellow Daisies. Marked with
11th (green 2001-2006) mark. Mint. 7 5/8"
tall.

67

Belleek Floral Biscuit Jar - Mint
Belleek Biscuit Jar with pink flowers.
Marked with 7th (gold 1980-1992) mark.
Mint. 7" tall.

62

Belleek Dessert Plate - Mint
Belleek Dessert Plate with cream edges.
Marked with 7th (gold 1980-1992) mark.
Mint. 6 3/8" diameter.

68

Belleek Floral Spill Vase - Mint
Belleek Spill Vase with Lavender Flowers.
Marked with 13th (brown 2008-2010)
mark. Mint. 7" tall.

63

Belleek Dessert Plates (2) - Mint
Belleek Pink Shell Dessert Plate and Small
Plate with cob lustre. Both marked with 6th
(green 1965-1980) mark. Mint. Pink shell
is 6 3/8" diameter and other is 6" diameter.

69

Belleek Floral Trinket Boxes (2) - Mint
Two (2) Belleek Floral Trinket Boxes. Box
on left is marked Belleek In Retrospect
2000 mark and Box on right is marked
with 10th blue mark. Mint. 3" and 3 1/2"
tall.

64

Belleek Diamond Pattern Small Vase - Mint
Belleek Diamond Pattern Small Vase in
white. Marked with 6th (3rd green
1965-1980) mark. Mint. 5 7/8" tall.

70

Belleek Floral Vase - Mint
Belleek Vase with painted pansies. Marked
with blue mark. Mint. 8" tall.

65

Belleek Dragonfly Sugar, Creamer & Vase - Mint
Belleek Dragonfly Sugar, Creamer and
Vase. Marked with Brown Belleek mark.
Mint. Vase is 4 3/8" tall.

71

Belleek Floral Vase - Mint
Belleek Vase with pink and green flowers.
Marked with 7th (gold 1980-1992) mark.
Mint. 7" tall.

66

Belleek Enchanted Garden Trinket Box - Mint
Belleek Enchanted Garden Trinket Box.
Marked with 9th (blue 1997-1999) mark.
Mint. 3 1/2" wide.

72

Belleek Floral Vase - Mint
Belleek Vase with purple flowers. Marked
with 6th (3rd green 1965-1980) mark.
Mint. 5 1/4" tall.
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73

Belleek Anniversary Large Heart Bowl - Mint
Belleek Happy Anniversary Open Heart
Bowl with gold trim. Marked with 7th
(gold 1965-1980 mark. Mint. 6 1/2" wide.

79

Belleek Echinus Bowls (3) - Mint
Three (3) Belleek Echinus Bowls. Marked
with 7th (gold 1980-1992) mark. Mint. 4
1/2" wide.

74

Belleek 2011 Chicago Convention Plate - Mint
Belleek 2011 Chicago Convention Plate.
Marked wtih red BCIS mark. Mint with
box. 7 5/8" diameter.

80

Belleek Echinus Bowls (3) - Mint
Belleek Echinus Bowls with cob lustre.
Marked with 6th (3rd green 1965-1980)
mark. Mint. 4 3/8" wide.

75

Belleek 2013 Las Vegas Convention Plate - Mint
Belleek 2013 Las Vegas Convention
Commemorative Plate. Marked with red
Belleek Collectors Society mark. Mint. 7
1/2" diameter.

81

Belleek Floral Bell - Mint
Belleek Floral Bell. Marked with 7th (gold
1980-1992) mark. Mint. 4 1/8" tall.

76

Belleek Aberdeen Vase - Mint
Belleek Aberdeen Vase in white with
applied flowers. Marked with 4th (1st
green 1946-1955) mark. Mint. 6" tall.

82

Belleek Floral Thimble & Santa Ornament - Mint
Belleek Floral Thimble with box and Santa
Christmas Ornament. Thimble marked
with 7th (gold 1980-1992) mark and Santa
marked with red Collectors Society 2000
mark. Mint. Santa is 4 1/8" tall.

77

Belleek Bell Christmas Ornaments (4) - Mint
Four (4) Belleek Bell Christmas
Ornaments. Marked with Belleek Ireland
marks. Mint. Tallest is 3 3/8" tall.

78

Belleek Bird Vases (3)
Belleek Bird Vases including Swan,
Kingfisher and Heron in white with gold
trim. Marked with Red Belleek Collectors
Society marks. One very small nick to rim
on Heron. Tallest is 5 3/8" tall.

83

Belleek Floral Vase
Belleek Vase with applied flowers in pink
and green. Marked with 3rd (black
1926-1946) mark. Has a small nick to the
rim. 6 3/4" tall.

84

Belleek Flower Tray
Belleek Flower Tray in white. Marked with
4th (1st green 1946-1955) mark. Has a
small nick to rim. 4 7/8" diameter.
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85

Belleek Flower Vase & Grapevine Spill Vase - Mint

Belleek Open Mouth Flower Vase and
Grapevine Spill Vase with cob lustre. Both
marked with 6th (3rd green 1965-1980)
mark. Mint. Flower Vase is 7 3/4" tall.

86

Belleek Flowers of Month Trinket Boxes (3) - Exc
Three (3) Flowers of the Month Trinket
Boxes, June, November and December.
Marked with 11th (green 2001-2006)
mark. Excellent. 2 1/2" tall.

87

Belleek Four Seasons Trinket Box - Mint
Belleek Four Seasons Trinket Box. Marked
with 9th (blue 1999 Christmas
Collectibles) mark. Mint. 3 3/8" tall.

91

Belleek Pink Garland Pitcher - Mint
Belleek Pink Garland with gold trim
Pitcher. Marked with 7th (gold 1980-1992)
mark. Mint. 5 1/2" tall.

92

Belleek Pink Ombre Cake Plate - Mint
Belleek Pink Ombre Cake Plate with gold
trim. Marked with 7th (gold 1980-1992)
mark. Mint. 10 3/4" wide.

93

Belleek Pink Ombre Cut Away Vase - Mint
Belleek Pink Ombre Cut Away Vase.
Marked with 7th (gold 1980-1992) mark.
Mint. 7" tall.

88

Belleek Pink Daisy Sugar, Creamer & Vase - Mint
Belleek Pink Daisy Sugar, Creamer and
Vase. Marked with Brown Belleek mark.
Mint. Vase is 4 3/4" tall.

94

Belleek Pink Ombre Dessert Plates (4) - Mint
Four (4) Belleek Dessert Plates in pink
with gold trim. Marked with 7th (gold
1980-1992) mark. Mint. 6 5/8" diameter.

89

Belleek Pink Edged Dish - Mint
Belleek Pink Edged Dish. Marked with 1st
(black 1863-1890) mark. Mint. 6" wide.

95

Belleek Pink Ombre Handled Vase - Mint
Belleek Pink Ombre Handled Vase with
gold trim. Marked with 7th (gold
1980-1992) mark. Mint. 7 3/4" tall.

90

Belleek Pink Floral Vase - Mint
Belleek Pink Floral VVase. Marked with 7th
(gold 1/4/80 to 22/12/92) mark. Mint. 6"
tall.

96

Belleek Pink Ombre Sugar & Creamer - Mint
Belleek Pink Ombre Sugar, Creamer and
Underplate with gold trim. Marked with
7th (gold 1980-1992) mark. Mint. Creamer
is 2 3/4" tall.
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97

Belleek Pink Shell Vase - Mint
Belleek Pink Shell Vase with gold trim.
Marked with 7th (gold 1980-1992) mark.
Mint. 7 1/2" tall.

103

Belleek Row Boat Dish - Mint
Belleek Row Boat Dish with green and
gold trim. Marked with 7th (gold
1980-1992) mark. Mint. 4 1/4" wide.

98

Belleek Program & Flyer Group Lot
Belleek Programs including The Belleek
Collector Volume 9 Issue 1&2 1987,
Volume 7 Number 4 1985/1986, The
Enchanted Porcelain of Ireland 1984,
Belleek Pottery Limited, and more.

104

Belleek Shell Creamer & Sugar - Mint
Belleek Shell Creamer and Sugar with cob
lustre. Marked with 5th (2nd green
1955-1965) mark. 3 1/2" tall.

105

99

Belleek Retrospect Pink Thistle Pot - Mint
Belleek In Retrospect 2001 Pink Thistle
Cache Pot with gold trim. Marked with
green Belleek in Retrospect 2001 mark.

Mint. 7 1/2" wide.

Belleek Shell Dish - Mint
Belleek Shell Dish with cob lustre. Marked
with 6th (3rd green 1965-1980) mark.
Mint. 5 7/8" wide.

106

100

Belleek Ribbon Creamer - Mint
Belleek Ribbon Creamer with cob lustre.
Marked with 5th (2nd green 1955-1965)
mark. Mint. 3 1/4" tall.

Belleek Shell Plates & Bread Plate
Three (3) Shell Plates and Shell Bread
Plate with cob lustre. Marked with 5th (2nd
green 1955-1965) mark. One plate has a
chip to the edge. Bread Plate is 10 3/8"
wide.

107

101

Belleek Ring Holder & Trinket Box - Mint
Belleek Ring Holder & Trinket Box. Ring
Holder marked with 9th (blue 1997-1999)
mark and Trinket Box marked with 11th
(green 2001-2006) mark. Mint. Both 4 1/4"
wide.

Belleek Shell Tea Cup & Saucer - Mint
Belleek Shell Tea Cup and Saucer with cob
lustre. Marked with 5th (2nd green
1955-1965) mark. Saucer is 5 1/2"
diameter and Cup is 2 1/4" tall.

108

102

Belleek Rossmore Planter - Mint
Belleek Rossmore Planter with pink and
gold trim. Marked with 9th (blue
1997-1999) mark. Mint. 7 3/4" wide.

Belleek Shell Tray & Woman Creamer - Excellent
Belleek Shell Tray with pink and Woman
Creamer in white. Creamer marked with
6th (3rd green 1965-1980) mark and Shell
Tray marked with 7th (gold 1980-1992)
mark. Excellent. Tray is 8 3/4" wide.
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109 Belleek Small Basket - Excellent
Belleek Small Basket in white. Marked
with Belleek Co Fermanagh mark.
Excellent. 4 5/8" wide.

110 Belleek Snowman Brooches (2) - Mint
Two (2) Belleek Snowman Brooches in
boxes. Mint. 2 1/8" tall.

111  Belleek Sugar & Creamer - Mint
Belleek Sugar and Creamer with cob lustre.
Marked with 4th (1st green 1946-1955).
Mint. Creamer is 3 3/4" tall.

112 Belleek Sugar Bowl with Bow - Excellent
Belleek Sugar Bowl with Bow with cob
lustre. Marked with 5th (1955-1965) mark.
Excellent. 3 1/4" wide.

113 Belleek Swan, Blessing Ornament & Dish - Excellent
Belleek Willets Dish, Lenox Swan and
Irish Blessing Group Lot. Each piece
marked. Excellent. Swan is 2 5/8" wide.

116 Belleek Tridacna Cup & Saucer - Mint
Belleek Tridacna Cup and Saucer in pink.
Marked with 2nd (black 1891-1926) mark.
Mint. Saucer is 5 3/8" diameter and Cup is
17/8" tall.
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117 Belleek Tridacna Lidded Teapot - Excellent
Belleek Tridacna Lidded Teapot in pink.
Marked with 1st (1863-1890) mark.
Excellent. 7 3/8" wide.

118 Belleek Trinket Box & Candle Lamp Top - Mint
Belleek Collectors Society Trinket Box and
Celtic Candle Lamp Top. Trinket Box
marked with red Belleek Collectors Society
mark. Mint. Trinket Box is 3 1/4" wide.

119 Belleek Trinket Box - Mint
Belleek Trinket Box with sleeping child.
Marked with Millenium 2000 mark. Mint.
5" wide.

114  Belleek Thistle Sugar & Creamer - Excellent
Belleek Thistle Sugar and Creamer with
pink and gold trim. Marked with 7th (gold
1980-1992) mark. Excellent. Creamer is 2
7/8" tall.

120 Belleek Woman Playing Harp Tray - Mint
Belleek Woman Playing Harp Tray with
cob lustre. Marked with 6th (3rd green
1965-1980) mark. Mint. 6 1/2" wide.

115 Belleek Thorn Cup - Mint
Belleek Thorn Cup with cob lustre. Marked
with 6th (3rd green 1965-1980) mark.
Mint. 3 1/4" tall.

121  Belleek Christmas Ornaments (2) - Mint
Two (2) Belleek Christmas Ornaments in
boxes. Mint. Taller is 4" tall.
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Nine (9) Belleek Christmas Plates. Years
ranging from 1972-1983 with a few years
missing. All marked. Mint. All roughly 9"
diameter.

122  Belleek Christmas Plates (9) - Mint 128 Belleek Collectors Society Lace Bowl - Mint

Belleek Collectors Society Lace Bowl in
white with gold trim. Marked with red
Belleek Collectors Society mark. Mint. 2
7/8" tall.

Belleek Christmas Plates - Mint
Two (2) Belleek Christmas Plates in white.
Both marked with 6th (3rd green
1965-1980) mark, one also marked with

Belleek Collectors Society Santa Ornaments - Mint
Belleek Collectors Society Santa Bell
Ornaments. Marked with Collectors
Society mark. Mint. 3 7/8" tall.

Book of Durrow 1 of 7500. Mint. 8 3/4 and
9" diameter.

130 Belleek Collectors Trinket Box & Vase - Mint
Belleek Collectors Society Trinket Box and
Vase with gold trim. Marked with red
Belleek Collectors Society mark. Mint.
Vase is 5 1/4" tall.

124  Belleek Collectors Bowl, Pin Tray & Vase - Mint
Belleek Collectors Society Celtic Bowl,
Square Pin Tray and Vase. All marked
with red Belleek Collectors Society mark.
Mint. Vase is 5 1/8" tall.

131 Belleek Coral Vase - Mint
Belleek Coral Vase with purple. Marked
125 Belleek Collectors Bowls (3) - Mint with 8th (blue 1993-1996) mark. Mint. 6
Three (3) Belleek Collectors Society Bowls 1/2" tall.
with gold trim. Marked with red Belleek
Collectors Society mark. Mint. Tallest is 3"
tall.

132  Belleek Creamer - Excellent
Belleek Creamer with cob lustre. Marked
with 5th (2nd green 1955-1965) mark.
Excellent. 4 1/8" tall.

126  Belleek Collectors Celtic Gift Box - Mint
Belleek Collectors Society Celtic Gift Box.
Marked with red Belleek Collectors Society
mark. Mint. 4 3/8" wide.

133 Belleek Cross - Mint
Belleek Cross in white with green and red.

Marked with 11th (green 2001-2006)
mark. Mint. 8" tall.

127 Belleek Collectors Magazines Binders (4)
Four (4) Binders Full of Belleek Collectors
Magazines.
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134  Belleek Cross Wall Pocket & Trademark Plaque - Exc

Belleek Cross Wall Pocket in white and
Trademark Plagque with gold. Tray marked
with 5th (2nd green 1955-1965) and
Plaque marked with 6th (1965-1980) mark.
Excellent. Both 7" tall.

140 Belleek Handled Shamrock Vase - Mint
Belleek Handled Shamrock Vase with cob
lustre. Marked with 5th (2nd green
1955-1965) mark. Mint. 8" tall.

135 Belleek Earthenware Egg Cup
Belleek Earthenware Egg Cup in white.
Marked with 1st (black 1863-1890) mark.
Has a small crack on inside bottom of cup.
2" tall.

141  Belleek Handled Shamrock Wedding Cup - Excellent

Belleek Shamrock Three Handled Wedding
Cup. Marked with 1st (black 1863-1890)
mark. Excellent, small firing line by one of
the handles. 3 3/4" tall.

136  Belleek Angular Vase - Mint
Belleek Angular Vase with cob lustre.
Marked with 6th (3rd green 1965-1980)
mark. Mint. 7 5/8" tall.

137 Belleek Handled Shamrock Cake Plate - Mint
Belleek Handled Shamrock Cake Plate.
Marked with 1st (black 1863-1890) mark.
Mint. 10 1/8" diameter.

138 Belleek Handled Shamrock Plate
Belleek Handled Shamrock Plate. Marked
with 6th (3rd green 1965-1980) mark. has
small nick to underside of rim. 10 3/4"
wide.

139 Belleek Handled Shamrock Plate
Belleek Handled Shamrock Plate. Marked
with 5th (2nd green 1955-1965) mark. Has
a chip to bottom side. 10 3/8" wide.

142  Belleek Handled Soup Bowl - Mint
Belleek Handled Soup Bowl. Marked with
5th (2nd green 1955-1965) mark. Mint. 5
3/4" wide.

143  Belleek Harebell Vase - Mint
Belleek Harebell VVase with cob lustre
interior. Marked with 6th (3rd green
1965-1980) mark. Mint. 6 5/8" tall.

144  Belleek Heart Shaped Candy Dish - Mint
Belleek Heart Shaped Candy Dish with cob
lustre interior. Marked with 4th (1st green
1946-1955) mark. Mint. 4 3/8" wide.

145 Belleek In Retrospect Summer Briar Vase - Mint

Belleek In Retrospect Summer Briar Vase.
Marked with blue Belleek In Retrospect
1999 mark. Mint. 7 1/2" tall.
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146  Belleek Kylemore Votive - Mint
Belleek Shamrock Kylemore Votive.
Marked with 10th (2000) mark. Mint. 3"

tall.

147 Belleek Large Cottage Cookie Jar - Mint
Belleek 11th Anniversary Show May 2005
Large Cottage Cookie Jar. Marked with
11th (green 2001-2006) mark. Mint. 9 1/2"
wide.

148 Belleek Large Dragonfly Bowl - Mint
Belleek Large Dragonfly Bowl. Marked
with 11th (green 2001-2006) mark. Mint.
9 5/8" wide.

149 Belleek LTD Christmas Plate Irish Whitebeam - Mint
Belleek 1984 1st Edition 3rd Series
Christmas Plate Irish Whitebeam. Marked
with 7th (gold 1/4/80 to 22/12/92) mark.
Mint. 8 7/8" diameter.

150 Belleek LTD Ed 150 Year Heart Keepsake Box - Mint
Belleek Limited Edition Celebrating 150
years 2007 Rose Heart Keepsake Box
282/1600. Mint. 4 1/2" wide.

151 Belleek Maiden Spill Vase - Mint
Belleek Maiden Spill Vase with cab lustre.
Marked with 6th (3rd greem 1965-1980)
mark. Mint. 5" tall.

152  Belleek Millenium Pink Group Lot (4) - Mint
Belleek Millenium 2000 Trinket Box,
Millenium 2000 Pink Tulip Pot, Millenium
2000 Pink Shell Mint Tray and Belleek In
Retrospect 2001 Small Shell Trinket Box.
All marked. Mint. Tray is 9 3/4" wide.

153 Belleek Mini Tea Pots (4) - Mint
Belleek Acorn, Blue Flowers, Daffodils and

Shamrocks mini Tea Pots. Marked with
11th (green 2001-2006) mark. Mint.
Largest is 3" tall.

154  Belleek Miniature Butterfly Teapot - Mint
Belleek Miniature Butterfly Teapot.
Marked with 11th (green 2001-2006)
mark. Mint. 3" tall.

155 Belleek Miniature Teapots - Mint
Belleek Miniature Teapots with yellow
dasies/purple ribbon and blue snowflakes.
Marked with 11th (green 2001-2006 mark.
Mint. 3" tall.

156 Belleek Owl Vase - Mint
Belleek Owl Vase with cob lustre. Marked

with 6th (3rd green 1965-1980) mark.
Mint. 8 1/8" tall.

157 Belleek Painted Bunny Plate - Mint
Belleek Painted Bunny Plate. Marked with
11th (green 2001-2006) mark. Mint. 7 1/8"
wide.
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158 Belleek Pair Blue Floral Woven Baskets - Mint
Pair of Belleek Woven Baskets with blue
flowers and green leaves. Marked with
Belleek (R) Co. Fermanagh. Mint. 5 3/4"
diameter.

164 Belleek Grapevine Pitcher - Mint
Belleek Grapevine Pitcher with green and
purple. Marked with 6th (3rd green
1965-1980) mark. Mint. 5 3/4" tall.

159 Belleek Pair Floral Planters - Mint
Belleek Pair of Floral Planters with yellow
flowers. Marked with 6th (3rd green
1965-1980) mark. Mint. 3 3/8" tall.

165 Belleek Green Ombre Vase - Mint
Belleek Green Ombre Vase with gold trim.
Marked with 6th (3rd green 1965-1980)
mark. Mint. 6" tall.

160 Belleek Pair of Egg Cups - Mint
Belleek Pair of Egg Cups cob lustre.
Marked with 6th (3rd green 1965-1980)
mark. Mint. 2 1/2" tall.

166 Belleek Green Ombre Vase - Mint
Belleek Green Ombre Vase. Marked with
6th (3rd green 1965-1980) mark. Mint. 4
3/4" tall.

161 Belleek Pair of Mugs - Mint
Belleek Pair of Mugs with cob lustre.
Marked with 6th (3rd green 1965-1980)
mark. Mint. 3 1/4" tall.

167 Belleek Guardian Angel Night Light - Mint
Belleek Guardian Angel Night Light in
white. Marked Belleek Ireland Est 1857.
Mint. 5 7/8" tall.

162 Belleek Pair Pink Thistle Candlesticks
Pair of Belleek Pink Thistle Candlesticks.
Marked with 7th (gold 1/4/80 to 22/12/92)
mark. One has a small hairline to inside of
rim. 6 7/8" tall.

163  Belleek Pair Pitchers w/ Applied Flowers - Mint

Belleek Pair of Pitchers, right and left, with
Pink Applied Flowers. Marked with 6th
(3rd green 1965-1980) mark. Mint. 6" tall.

168 Belleek Halloween Scarecrow Pumpkin (4) - Mint
Lot of four (4) Belleek Halloween
Scarecrow and Haunted House
Candleholders, Jack o Lantern and
Pumpkin Votive. Marked with 11th (green
2001-2006) mark. Mint. Tallest is 7 1/2"
tall.

169 Belleek Handled Double Spout Pitcher - Mint
Belleek Handled Double Spout Pitcher with
cob lustre. Marked with 6th (3rd green
1965-1980) mark. Mint. 3 3/8" tall.
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170 Belleek Bonbonnieres (2) - Mint
Two (2) Belleek Bonbonnieres in pink and
blue flowers. Blue marked with gold
Belleek Limited Edition mark and Pink
marked with Belleek Collectors Society
Limited Edition 430 mark. Mint. 3 1/2"
tall.

171 Belleek Brennan's Bakery Votive Holder - Mint
Belleek Brennan's Bakery Cottage votive
Candleholder. Marked with 9th green Irish
Village Series mark. Mint. 5" wide.

172  Belleek Butterfly Cake Plate - Mint
Belleek 11th Anniversary Show May 2005
Butterfly Cake Plate. Marked with 11th
(green May 2005 Anniversary) mark. Mint.
10 5/8" diameter.

173  Belleek Butterfly Candle - Mint
Belleek Butterfly Candle. Marked with
11th (green 2001-2006) mark. Mint. 3 5/8"
wide.

174 Belleek Cake Plate - Mint
Belleek Cake Plate in white. Marked with
7th (gold 1/4/80-22/12/92) mark. Mint. 10
3/4" wide.

175 Belleek Celtic Pierced Vase - Mint
Belleek Celtic Pierced St Patrick's Day
2005 Vase. Marked with Green Limited
Edition 3413/3450 mark. Mint. 6 1/8" tall.

176  Belleek Cherub Trinket Box - Mint
Belleek Millenium 2000 Cherub Trinket
Box. Marked with 10th Millenium 2000
Mark. Mint. 4 3/4" wide.
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177  Belleek Children's Santa Cup - Mint
Belleek Children's Santa Cup. Marked with
7th (gold 1980-1992) mark. Mint. 2 3/4"
tall.

178 Belleek Christmas Collectibles Fireplace - Mint
Belleek Christmas Collectibles Fireplace
Votive. Marked with green Christmas
Collectibles mark. Mint. 6 1/8" wide.

179 Belleek Collectors Society Cream & Sugar - Exc
Belleek Collectors Society Cream and
Sugar with gold trim. Marked with red
Belleek Collectors Society 1982 mark.
Excellent. Creamer is 3 1/2" tall.

180 Belleek Corn Husk Salt & Pepper Shakers - Mint
Belleek Corn Husk Salt and Pepper
Shakers. No visible mark. Mint. 2 3/4" tall.

181 Belleek Cottage Covered Butter Dish - Mint
Belleek Cottage Covered Butter Dish with
cob lustre. Marked with 6th (3rd green
1965-1980) mark. Mint. 6 3/4" wide.

182 Belleek Cottage Covered Casserole - Mint
Belleek Cottage Covered Casserole.
Marked with 11th (green 2001-2006)
mark. Mint. 9 5/8" wide.
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183

Belleek Covered Box, Bell and Pot - Mint
Belleek 6 sided Covered Box with blue
flowers, Bell Christmas Ornament and
Green Ribbon Pot. Box marked with 7th
Gold mark, Bell marked with Green
Belleek Ireland mark and Pot marked with
9th Blue mark. Mint. Box and Pot are 3"
tall.

189 Belleek Small Pitcher & Acorn Chest - Mint
Belleek Small Pitcher and Acorn Treasure
Chest with cob lustre. Marked with 6th
(3rd green 1965-1980) mark. Mint. Pitcher
35/8" tall and Chest 3 5/8" wide.

184

Belleek Covered Cherub Box - Mint
Belleek Covered Cherub Box with cob
lustre. Marked with 6th (3rd green
1965-1980) mark. Mint. 5" wide.

190 Belleek Small Pitchers (2) - Mint
Two (2) Belleek Small Pitchers with cob
lustre. Marked with 6th (3rd green
1965-1980) mark. Mint. Taller is 4" tall.

185

Belleek Cups & Saucers (2) - Mint
Belleek In Retrospect 2002 Cup and Saucer
with green ribbon and gold trim and Cup
and Saucer with Pink flower and gold trim.
Marked with 11th green (2001-2006)
mark. Mint. Saucers 5 1/4" wide.

186

Belleek Sheerin Vase - Excellent
Belleek Vase with cream colored flowers.
Marked with Gold Special Edition 1981
mark. Excellent. 8" tall.

187

Belleek Small Cache Pot - Mint
Belleek Small Cache Pot with cob lustre.
Marked with 6th (3rd green 1965-1980)
mark. Mint. 2 7/8" tall.

188

Belleek Small Honey Pot Group Lot (3) - Mint
Lot of 3 Small Shamrock Honey Pots. The
smallest is marked with 7th (gold
1980-1992) mark and the other two are
marked with the 6th (3rd green 1965-1980)
mark. Mint, the pot on left has sticker
residue on the side. Largest is 3 3/4" tall.

191 Belleek Small Ribbon Cache Pot - Mint
Belleek Small Ribbon Cache Pot or
Creamer with cob lustre ribbon. Marked
with 5th (2nd green 1955-1965) mark.
Mint. 3 3/8" wide.

192 Belleek Small Shamrock Clock - Mint
Belleek Small Shamrock Clock. Marked
with blue Belleek Ireland mark. Mint, the
clock face does not sit flush to clock. 4"
wide.

193 Belleek Small Shell Dish - Mint
Belleek Small Shell Dish in white. Marked
with 7th (gold 1980-1992) mark. Mint. 3
1/8" wide.

194  Belleek Small VVase w/ Fish Handles - Excellent
Belleek Small Vase with Fish Handles in
cob lustre. Marked with 6th (3rd green
1965-1980) mark. Excellent. 6 3/8" tall.
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195 Belleek Small Vases Group Lot (3) - Mint
Belleek Pair Blue Flowered Small Vases
and Blue Ribbon Small Vase with gold
trim. All marked with 6th (3rd green
1965-1980) mark. Mint. Tallest is 3 7/8"
tall.

196 Belleek St Patrick's Church & Trinket Boxes - Mint

Belleek St Patrick's Church, Acorn Trinket
Box and Shamrock Trinket Box. Church
marked with 11th mark, Acorn Box
marked with Belleek in Retrospect mark
and Shamrock box marked with 9th blue
mark. Mint. Church is 5 1/2" tall.

197 Belleek St Patrick's Day Basket - Mint
Belleek St Patrick's Day Woven Basket
with green leaves. Marked with 8th (blue
1997-1999) mark. Mint. 5 1/2" wide.

198 Belleek Star Burst Dish
Belleek Star Burst Dish with cob lustre.
Marked with 5th (2nd green 1955-1965)
mark. Small nicks to rim. 6 1/8" wide.

199 Belleek Sugar Bowl - Mint
Belleek Sugar Bowl with cob lustre.
Marked with 6th (3rd green 1965-1980)
mark. Mint. 3 7/8" diameter.

200 Belleek Swan
Belleek Swan Planter. Marked with 6th
(3rd green 1965-1980) mark. Has a small
chip to rim. 5 7/8" wide.

201 Belleek Swirled Cache Pot Applied Flowers - Mint
Belleek Swirled Cache Pot with Pink
Applied Flowers. Marked with 7th (gold
1980-1992) mark. Mint. 4 1/4" tall.
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202 Belleek Teapot For One - Mint
Belleek Teapot for One with Strawberry
design. Marked with 11th (green
2001-2006) mark. Mint. 5 1/8" tall.

203  Belleek Vase w/ Applied Flowers - Mint
Belleek Vase with Pink Applied Flowers.
Marked with 6th (3rd green 1965-1980)
mark. Mint. 7 7/8" tall.

204 Belleek Green Band Bowl
Belleek Green Band Bowl. Marked with 1st
(black 1863-1890) mark and impressed
Harp. Has a crack to rim. 12 3/8" wide.

205 Belleek Green Tint Cup & Saucer - Mint
Belleek Green Tint Cup and Saucer with
gold trim. Marked with 2nd (black
1891-1926) mark. Mint. Cup is 2" tall.

206 Belleek Green Tint Dish - Excellent
Belleek Green Tint Dish. Marked with 5th
(2nd green 1955-1965) mark. Excellent. 5"
wide.

207 Belleek Green Tint Plate
Belleek Green Tint Plate with gold trim.
Marked with 2nd (black 1891-1926) mark.
Has a small chip on bottom side edge. 6"
diameter.
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208 Belleek Green Tinted Cup & Saucer - Mint
Belleek Green Tinted Cup and Saucer with
gold trim. Marked with 2nd (black
1891-1926) mark. Mint. Cup is 2 1/8" tall.

214  Belleek Jar
Belleek Echinus Jar. Marked with 1st
(black 1863-1890) mark. Has repair to one
handle. 5 7/8" wide.

209 Belleek Green Tinted Plate - Mint
Belleek Green Tinted Plate with gold trim.
Marked with 2nd (black 1891-1926) mark.
Mint. 6" wide.

215 Belleek Kilkenny Cup & Saucer - Mint
Belleek Kilkenny Cup and Saucer. Marked
with 2nd (black 1891-1926) mark. Mint.
Saucer is 4 1/2" diameter and Cup is 2 1/8"
tall.

210 Belleek Group Lot
Belleek Group Lot with Cups & Saucers,
WH Goss Creamer and Belleek small Tray.
The Pink Cup is damaged.

216 Belleek Large Handled Basket
Belleek Large Handled Basket with flowers
in white. Marked with Belleek Co.
Fermanagh. Has repair to the edge on one
side. 11 1/4" wide.

211  Belleek Holly Bowl - Excellent
Belleek Holly Bowl with red and green.
Marked with 7th (gold 1980-1992) mark.
Excellent. 3 5/8" diameter.

217 Belleek Leaf Dishes (2) - Excellent
Belleek Leaf Dishes in white and green.
Green marked with 3rd (black 1926-1946)
mark and white marked with 6th (3rd
green 1965-1980) mark. Excellent. 5 3/4"

212  Belleek Holly Candleholder - Mint
Belleek Holly Candleholder. Marked with
green Belleek Christmas Collectibles mark.
Mint. 4" tall.

wide.

218 Belleek Lifford Double Creamer - Mint
Belleek Lifford Double Creamer with cob
lustre. Marked with 6th (3rd green

213  Belleek Holly Cup & Saucer - Mint
Belleek Holly Cup and Saucer with green
and red. Marked with 6th (3rd green
1965-1980) mark. Mint. Saucer is 6 1/8"
diameter and Cup is 2 1/2" tall.

1965-1980) mark. Mint. 3 1/2" tall.

219 Belleek Lily Creamer & Sugar - Excellent
Belleek Lily Creamer and Sugar with cob
lustre and pink. Marked with 3rd (black
1926-1946) mark. Excellent. Creamer is 3

1/2" tall.
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220 Belleek Lily Creamer and Sugar
Belleek Lily Creamer and Sugar in pink.
Marked with 3rd (black 1926-1946) mark.
The Creamer has extensive damage to rim.
Sugar is 3 5/8" wide.

225 Belleek Mask Creamer
Belleek Mask Creamer with cob lustre.
Marked with 3rd (1926-1946) mark. There
is a hairline crack by the top of the handle.
4" tall.

221 Belleek Limpet Cup & Saucer - Mint
Belleek Limpet Cup & Saucer with cob
lustre. Marked with 3rd (black 1926-1946)
mark. Mint. Saucer is 5 3/8" diameter and
Cup is 2 1/4" tall.

222 Belleek Limpet Cup & Saucers (4)
Four (4) Belleek Limpet Cups and Saucers.
3 Saucers marked with 7th (gold
1980-1992) mark and other pieces marked
with 6th (3rd green 1965-1980) mark. One
cup is cracked from rim to bottom of cup.
Saucer is 4 5/8" diameter and Cups are 2"
tall.

223  Belleek Limpet Saucer, Shell Cup & Pin Tray - Exc
Belleek Limpet Saucer, Shell Cup and
Shell Pin Tray with cob lustre. Saucer
marked with 6th (3rd green 1965-1980),
Cup marked with 5th (2nd green
1955-1965) and Pin tray marked with 4th
(1st green 1946-1955) mark. Excellent.
Saucer is 6 1/8" diameter.

226 Belleek Mask Plate - Mint
Belleek Mask Plate with cob lustre. Marked
with 3rd (black 1926-1946) mark. Mint. 8
1/8" wide.

227 Belleek Pin Tray - Excellent
Belleek Pin Tray in white. Marked with 7th
(gold 1980-1992) mark. Excellent. 3 3/8"
wide.

228 Belleek Plate - Excellent
Belleek Plate with pink and gold trim.
Marked with 6th (3rd green 1965-1980)
mark. Excellent. 10 5/8" diameter.

229 Belleek Plate - Mint
Belleek Plate in white. Marked with Pink
mark. Mint. 9 1/8" diameter.

224  Belleek Magnet & BCIS Brooch - Mint
Belleek Magnet and BCIS Brooch Pin. Pin
marked with red BCIS mark. Mint. Both 2"
tall.

230 Belleek Plates (2) & Bread Plate - Excellent
Two (2) Belleek Plates and Bread Plate
with cob lustre. Plates marked with 5th
(2nd green 1955-1965) mark and Bread
Plate marked with 6th (3rd green
1965-1980) mark. Excellent. Bread Plate is
11 1/4™ wide.
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231  Belleek Ribbon Creamers (2) - Excellent
Two (2) Belleek Ribbon Creamers. One
marked with 3rd (black 1891-1926) and
other marked with 6th (3rd green
1965-1980) mark. Excellent. 3 5/8" tall.

237 Belleek Books (3) & Linen
Three (3) Belleek Hardback Books and
Linen.

232  Belleek Saucers (2) - Exc
Two (2) Belleek Saucers in white. One
marked with 8th (blue 1993-1996) and
other marked with green mark. Excellent.
4 3/4" diameter.

238 Belleek Books by Degenhardt (2)
Two (2) Belleek Books by Degenhardt.

233 Belleek Institute Tea Cups & Saucers (6) - Exc

Six (6) Belleek Institute Tea Cups and
Saucers with cob lustre (with the exception
of 1 white saucer). All marked with 1st
(black 1863-1890) mark, except for white
saucer, it is unmarked. Excellent. Saucer is
5 7/8" diameter and Cup is 2 1/8" tall.

234  Belleek Institute Ware Plate - Mint
Belleek Institute Ware Plate with cob lustre
accent. Marked with 1st (black 1863-1890)
mark. Mint. 7 3/8" diameter.

235 Belleek Institute Ware Plates (5)
Five (5) Belleek Institute Ware Plates with
cob lustre. Marked with 1st (black
1863-1890) mark. A couple of the plates
have very small nicks to rim. 7 3/8"
diameter.

236  Belleek Book & Magazine Group Lot (7)
Group Lot of Seven (7) Belleek Books and
Magazines.

239 Coxon Belleek Plate - Mint
Coxon Belleek Plate in yellow with gold
trim. Marked with Coxon Belleek mark.
Mint. 8 1/4" diameter.

240 Lenox Belleek Floral Bowl - Excellent
Lenox Belleek Floral Bowl with gold trim.
Marked with Lenox Belleek mark.
Excellent. 8" diameter.

241  Lenox Belleek Pitcher/Creamer - Excellent
Lenox Belleek Hand Painted Pitcher or
Creamer. Marked with Lenox Belleek
mark. Excellent. 6" tall.

242  Morgan Belleek Cups & Saucers (2) - Mint
Two (2) Morgan Belleek Cups and Saucers
in white and blue with gold trim. Marked
Morgan Belleek John Wanamaker E-7.
Mint. Cups are 2" tall.

243  Morgan Belleek Floral Plate - Mint
Morgan Belleek Floral Plate in multiple
colors. Marked with Morgan Belleek mark.
Mint. 10 5/8" diameter.
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244  Pottery & Porcelain Book Group Lot (5)
Pottery and Porcelain Book Group Lot of
Five (5).

245  Teapot, Creamer, Sugar & Plate - Exc
Teapot, Creamer, Sugar and Plate in pink
with gold trim. Excellent. Teapot is 4 1/4"
tall.

246 Wedgwood Whitehall Service For 12 Group Lot - Exc
Wedgwood Whitehall Service For 12
Group Lot. Including : (14) Cups and (14)
Saucers, (12) 10 5/8" Dinner Plates, (12)
8" Medium Plates, (12) 6" Dessert Plates,
(1) 13 1/4" Serving Tray and (1) Double
Handled Cup. All pieces marked. Excellent
condition.

247  Willets American Belleek Cup & Saucer - Excellent
Willets American Belleek Cup and Saucer
in white. Marked Belleek Willets.
Excellent. Cup is 3" tall.

248  Willets American Belleek Cups - Mint
Willets American Belleek Cups in white
with gold trim. Marked Willets Belleek.
Mint. 3 1/8" and 2" tall.

249  Willets American Belleek Mug - Excellent
Willets American Belleek Mug in green
and blue. Marked with Belleek Willets
mark. Excellent. 4 1/2" tall.
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